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１ お子さまは、充実した学校生活を過ごしている。

２ お子さまは、学校や友だちについてよく話をする。

３ 学校は、保護者・地域に教育活動を理解してもらうために情報発信に努めている。

（ホームページ・PTA総会など）

４ 学校は、生徒の学習状況の把握に努め、きめ細かい学習指導を行っている。

５ 学校は、授業を工夫し、質の高い学習指導を行っている。

６ 学校は、遅刻の防止に努めている。

７ 学校は、交通安全に対する意識を高め、交通事故の防止に努めている。

８ 学校は、生徒の健康や安全に関わる指導を適切に行っている。

９ 学校は、校舎内外の環境美化や整理整頓に努めている。

10 学校は、体育祭・文化祭などの学校行事において、
生徒の主体的な取り組みを重視して指導している。

11 学校は、活発な部活動となるように熱心に指導している。

12 学校は、個々の生徒の進路希望に応じて、きめ細かな進路指導を行っている。

13 学校は、生徒の進路実現のための情報を十分に提供している。

14 学校の電話や窓口での応対は、丁寧で親切である。

令和３年度保護者アンケート集計結果

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない （％）

1

（％）

1

0

0

0


